



Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση
Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης
Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



**Πράξη «Αναβάθμιση της ποιότητας της Ανωτάτης Σχολής
Καλών Τεχνών για την αποτελεσματικότερη και
αποδοτικότερη λειτουργία της – Υποστήριξη της ΜΟ.ΔΙ.Π. της
ΑΣΚΤ» MIS 5123942**

**Υποέργο (01) «Αναβάθμιση της ποιότητας της Ανωτάτης Σχολής
Καλών Τεχνών, για την αποδοτικότερη και αποτελεσματικότερη
λειτουργία της _ Υποστήριξη ΜΟΔΙΠ της ΑΣΚΤ»**

Πρόγραμμα και υλικό τεκμηρίωσης των δράσεων

δημοσιοποίησης της Πράξης:

1. Στόχοι / Σύντομη περιγραφή

Ως κύρια δράση δημοσιοποίησης της Πράξης «Αναβάθμιση της ποιότητας της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών, για την αποδοτικότερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία της _ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΜΟΔΙΠ ΤΗΣ ΑΣΚΤ» με κωδικό ΟΠΣ (MIS) 512394, στο σύνολο της ακαδημαϊκής κοινότητας της ΑΣΚΤ (φοιτητικό πληθυσμό, διδακτικό και διοικητικό προσωπικό), σχεδιάστηκε και υλοποιήθηκε τελική εκδήλωση (ημερίδα) διάχυσης των αποτελεσμάτων της Πράξης.

Η εκδήλωση με τίτλο «**Η διασφάλιση ποιότητας στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών**» πραγματοποιήθηκε στις **28/9/2023**, ημέρα Πέμπτη και **ώρες 10:00 π.μ. - 14:00 μ.μ.**, και απευθυνόταν κατά κύριο λόγο στην ακαδημαϊκή κοινότητα της ΑΣΚΤ. Στην εκδήλωση συμμετείχαν και προσκεκλημένοι ομιλητές από εξωτερικούς φορείς και συγκεκριμένα οι κ.κ.:

- **Γεώργιος Σταμέλος**, Καθηγητής Εκπαιδευτικής Πολιτικής και Ανάλυσης Εκπαιδευτικών Θεσμών του Τμήματος Επιστημών της Εκπαίδευσης και Κοινωνικής Εργασίας του Πανεπιστημίου Πατρών και μέλος της Αρχής Διασφάλισης Ποιότητας (ΑΔΙΠ), νυν ΕΘΑΑΕ, για το διάστημα 2013-2020. Τίτλος εισήγησης: *Διασφάλιση Ποιότητας: κατανοήσεις, διακυβεύματα, προοπτικές,*
- **Κωνσταντίνος Μπουρλετίδης**, Προϊστάμενος της Υπηρεσίας Διασφάλισης Ποιότητας της ΜΟΔΙΠ του Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ). Τίτλος εισήγησης: *Οι προκλήσεις για την Ποιότητα στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση: Από τη «Διασφάλιση» στη Διαχείριση,*
- **Περικλής Χρησιτίδης**, Υπεύθυνος Διαχείρισης Επιχειρησιακών Διαδικασιών ο οποίος μίλησε εκ μέρους της εταιρείας Blue Ocean, εταιρείας η οποία αναδείχθηκε ανάδοχος στο πλαίσιο του Υποέργου 1 της Πράξης με αντικείμενο την αναθεώρηση του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας της ΑΣΚΤ. Τίτλος εισήγησης: *Ανάπτυξη Κουλτούρας Ποιότητας στην Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών.*

Επιπλέον, στην ημερίδα συμμετείχαν με εισηγήσεις οι κ.κ.:

- **Μαρία Παπαγεωργίου**, Αν. Προϊσταμένη Διεύθυνσης Ακαδημαϊκών Θεμάτων της ΑΣΚΤ και Γραμματέας της ΜΟΔΙΠ της ΑΣΚΤ. Τίτλος εισήγησης: *Παρουσίαση της ΜΟΔΙΠ ΑΣΚΤ*,
- **Κωνσταντίνος Μανούσης**, εκπρόσωπος της εταιρείας ΣΥΣΤΕΜΝΕΤ ΟΕ. Τίτλος εισήγησης: *Συλλογή δεδομένων ποιότητας μέσω του Πληροφοριακού Συστήματος της ΜΟΔΙΠ της ΑΣΚΤ*,
- **Σταυρούλα Ζώη**, Μέλος Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού του Τμήματος Εικαστικών Τεχνών της ΑΣΚΤ και μέλος της ομάδας έργου της Πράξης, από κοινού με την κ. **Μαρία Χατζή**, Μέλος Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού του Τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης της ΑΣΚΤ και Αναπληρώτρια Επιστημονική Υπεύθυνη της Πράξης. Τίτλος εισήγησης: *Απολογισμός από την Ομάδα της Πράξης*.

Χαιρετισμούς στο κοινό απηύθυναν η ασκούσα χρέη Πρυτάνεως της ΑΣΚΤ, Καθηγήτρια κ. **Άντα Διάλλα**, και ο Καθηγητής κ. **Βασίλης Βλασταράς**, Πρόεδρος της ΜΟΔΙΠ της ΑΣΚΤ με θητεία έως 31.8.2023 και Επιστημονικός Υπεύθυνος της Πράξης.

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στο **αμφιθέατρο της Νέας Βιβλιοθήκης** της ΑΣΚΤ (κτίριο επί της οδού Πειραιώς 256, Άγ. Ι. Ρέντη). Την τεχνική υποστήριξη της εκδήλωσης ανέλαβε η εταιρεία ΣΥΣΤΕΜΝΕΤ ΟΕ.

2. Απολογισμός Εκδήλωσης

Στην εκδήλωση, εκτός των ομιλητών, συμμετείχαν και 30 περίπου μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας της ΑΣΚΤ, αριθμός που κρίνεται ικανοποιητικός με δεδομένο ότι η ημερομηνία πραγματοποίησης της εκδήλωσης συνέπεσε με την ημερομηνία των επαναληπτικών πρυτανικών εκλογών.

Οι ομιλίες κινήθηκαν στο πλαίσιο που αφορά στο σχεδιασμό και την εφαρμογή διαδικασιών διασφάλισης ποιότητας στο χώρο της ανώτατης εκπαίδευσης.

Η εκδήλωση κινήθηκε ειδικότερα προς δύο κατευθύνσεις. Η πρώτη αφορούσε την παρουσίαση της προσωπικής εμπειρίας του καθενός από τους συμμετέχοντες ομιλητές σε σχέση με την εμπλοκή του στις διαδικασίες διασφάλισης ποιότητας. Η δεύτερη κατεύθυνση αφορούσε κριτικές παρατηρήσεις και συμπεράσματα που προκύπτουν από αυτή την εμπειρία.

Στη συζήτηση που ακολούθησε κάθε ομιλία, έγινε ανταλλαγή απόψεων και απαντήθηκαν ερωτήσεις οι οποίες τέθηκαν από όσους παρακολουθούσαν την εκδήλωση.

Το σύνολο του πληροφοριακού υλικού της εν λόγω εκδήλωσης δημοσιότητας των αποτελεσμάτων της Πράξης «Υποστήριξη της ΜΟΔΙΠ της ΑΣΚΤ» είναι διαθέσιμο στην ιστοσελίδα της ΜΟΔΙΠ της ΑΣΚΤ (www.modip.asfa.gr).